



Знаменитую на весь мир ювелирную компанию Tiffany основали друзья по школе Чарльз Тиффани и Джон Янг. В 1837 году они заняли у родителей 500 долларов и открыли в Нью-Йорке на Бродвее лавку, в которой продавали антиквариат и бижутерию? Хрустальные и серебряные изделия, фарфор. Магазин назывался Tiffany&Young.

Лавка стала популярной у местных жителей и приезжих. Тем, кто приехал из других городов, в магазине выдавали специальный каталог-рассылка, который начали печатать в 1845 году. По тем временам это было ноу-хау, сделавшее Tiffany&Young известной фирмой.

Серебряные изделия Tiffany&Young получили мировую известность в 1851 году. В 1861 супруга Авраама Линкольна надела на инаугурацию президента США жемчужный гарнитур этой фирмы. Потом Tiffany&Young получила награду за изделия из серебра на международной ювелирной выставке в Париже. Это была первая компания, которая достигла таких высот.

Компания поменяла название на Tiffany&Co. Тогда же был создан символ компании, который остался и до сегодняшнего дня. Гигант Атлас держит на плечах круглые часы с римскими цифрами над входом в каждый из многочисленных магазинов этого ювелирного дома. Также характерной чертой бренда стала особенная упаковочная коробка голубого цвета.

Tiffany ввела много нововведений. Одним из них стало использование серебра 925 пробы. Позже ее признали государственным стандартом в США. В 1886 году мастера Тиффани начали по-новому оформлять свои кольца с драгоценными камнями. Бриллианты поднимали над поверхностью кольца, чтобы на камни попадало как можно больше света.

В 1867 году Чарльз Тиффани купил один из крупнейших в мире желтых алмазов. Его назвали Tiffany diamond, а огранку его доверили лучшему огранщику, Джорджу Кунцу. С 1902 года Кунц предложил новую единицу веса для драгоценных камней – карат,

## Tiffany

Автор: Administrator  
19.07.2011 00:00

---

которая стала распространена во всем мире.